

# “国家队”被套如何激活市场 量能放大做多力量新增



自言股市

在消息面上，国务院：阶段性降低社保和公积金费率，每年为企业减负1000多亿。分析人士认为，上述举措将对上市公司构成实质性利好，特别是一些劳动密集型产业，企业的经营负担有望得到缓解。

《证券日报》称：年内第三次变

相降准落地。4月13日，《证券日报》记者从央行官方微博获悉，当日，为保持银行体系流动性合理充裕，央行对17家金融机构开展MLF操作共2855亿元，其中3个月1270亿元、6个月1585亿元，利率与上期持平，分别为2.75%、2.85%。此次MLF操作是央行今年进行的第三次，这种释放中期流动性的方式被业界称为变相降准。这对股市是间接利好。

日前媒体也披露了中国股市当前最重要投资者“国家队”的秘密。如今A股市场“国家队”中有社保基金、证金公司、汇金资管、基金公司证金专户等成员。上市公司已披露的一季报信息显示，国家队成了一半以上A股上市公司的股东。国家队一季度涉猎广泛，所持个股涉及

食品饮料、电力、计算机、电气设备、煤炭等多个板块。从已公布的27份季报来看，国家队偏爱计算机相关题材及周期类股。一季度沪指出现较大幅度的调整，累计跌幅达到15.12%。证金公司一季度救市资金约浮亏7.7%。

尽管证金公司救市资金低于指数跌幅，但是仍在被套，从去年夏季救市以来已快一年了，如何激活市场，顺利解套，看来也摆在了相关机构面前。

日前，一则重磅消息在投行圈流传：“拟申报IPO的企业股东中有契约型私募基金、资产管理计划和信托计划的，按照证监会要求，契约型私募基金、资产管理计划和信托计划持有拟上市公司股票必须在申报前清理。”业内人士称：这次出手，

监管层可能就是为了让新三板拟IPO企业知难而退，即减少IPO排队增量。该动向对新三板市场供求关系将造成特别影响，市场生态亦将发生巨变。

言外之意是新三板风险增大，热衷投资于此的机构们会不会转投创业板、中小板或主板呢？这倒是个好事情。就应该“把主板市场发展好”放在第一位。

《中国证券报》称：A股利多因素积聚，机构唱多转型主线。市场持续的反弹以及经济数据显露回暖迹象，正在改变机构的价值观。代表新兴产业的成长股、国企改革股值得投资者关注，经济转型仍是未来行情演绎的主线。随着国企改革的全面实施，地方国企上市公司资本运作节奏明显加快，未来国资证

券化以及借壳重组将潮流涌动，为资本市场带来新动能。

回到盘面上，沪指周三收盘报在3066点，涨幅为1.42%，留下了5个点的上升缺口，其中最大的看点是量能，当日，成交金额为3314亿元，量能明显放大，这当然是个好事情，向上量能的放大，说明了做多的力量在增加，后续就看市场量能否继续温和放大。

周四，上证指数在3050点之上，3100点之下窄幅震荡，显示温和调整态势，盘面仍旧保持活跃。前一个交易日留下的向上跳空缺口并未回补，而且以红盘报收，收盘3082点，在3100点关前蓄势，创业板最为活跃，涨幅达1.32%。目前来看，沪深两市股指是健康的。

(主持 余自言)

## 投资，从完善家庭资产配置开始

进行资产配置主要是基于分散投资的考虑，我们都不要将鸡蛋放在同一个篮子里的道理，但实行起来却有一定难度的，因为不管在做任何投资之前，我们都要对该项投资做出分析和研究，只有对投资所属种类、方式、所必须承担的风险及能够带来的收益等进行全面的对比和了解，我们才能够开始真正的投资之旅。



### 1、家庭资产配置的种类

其实配置的种类也就是我们投资的类别了，在我们的日常投资过程中可能都接触到了，包括货币基金、储蓄国债、银行理财产品、股票、基金、债券、不动产等等。有些投资经验丰富的人都可能还做过期货现货、艺术

品投资、以及各种贵金属投资等。一般来说，我们都是将货币基金作为家庭备用资金，而储蓄和国债作为一个较为长期的配备，基金股票等高收益产品主要是通过对操作博得一定收益。可能刚刚接触投资理财的人一看

到这么多的种类会有点找不着北的感觉，但其实我们可以根据投资的风险高低对其进行一个分类，投资产品随着收益的增加风险也在增加。所以在进行配置的还要兼顾风险及收益。

到了5支，不过根据市场的情况也会有所调整。

虽然目前股票市场不景气，但我仍然投了部分资金，我的股票都是长线操作，暂时放着，还有许多知识是需要学习的。

#### (2) 基金&股票

基金方面在2014年年底和2015年做过一些一次性投入，当时刚刚接触基金，没有一个完整的规划，看到有新基金发行就买了一些，不过有一部分已经在2015年赎回了。基金定投是从2015年后半年就开始的，主要是用来补充养老金，所以决定长期坚持。当然定投的基金目前选定

今年给孩子买了一份教育保险，其实保险更重要的是保障的成分，收益只是其附带的一个功能，如果单纯考虑收益，保险一定都是不划算的。而且国内几家保险公司的产品也都差不多，我大概考察了一年左右，最后选择了一款感觉比较合适的产品。

### 2、家庭资产配置规划

在了解了各类投资类别后，我们还需要根据个人或者家庭具体经济状况进行资产配置，要知道没有众可皆用的家庭资产配置方案，只有最适合自己的才是最好的，可以说一千个家庭就有一千种资产配置。从功能上来说，少不了要达到保值、收益、保障这几个目标。而从大类上来说，仍然离不开定存、债券、基金、股票、保险等。下面简单给大家罗列一下我的家庭资产配置。

#### (1) 定存/固定收益类

虽然银行利息一直在走低，但固执的我依然对定存及固定收益类产品如国债情有独钟，我总

### 3、不同时期的家庭资产配置可做出相应调整

最后要说的是，家庭资产配置并不是一成不变的，对一个家庭而言，不同的阶段可能会有不同的事件，资产配置也会有不同的侧重。而且如果有一些临时性的紧急事件，可能都会影响到原本的资产配置计划。我们需要根

据我们的实际情况不断进行相应的调整。并不要因为一些变化就觉得自己没有坚持原本的计划而气馁。

当然有些人可能认为自己目前还单身，不存在家庭资产配置的问题。我想这又是理财认识的

(融360理财论坛)

楼主：亦同



@A股侠女

微博资深股评师

看看沪指，还是红盘，看看个股，上涨比下跌多。看看自己，已经吓的不知所措。那你还做股票干什么？一天不涨都开始着急的，还谈什么心态，投资，你连赌徒都不如。如果大盘真的再次跌破3000点，不用考虑，仓位降到最低即可。有句话：创造机会的人是勇者。等待机会的人是智者。能说不能行，不是真智慧。

@墨评：

对于踏错节奏的就是反割韭菜。

@清茶薄暮y:

炒股心态确实很重要！

@萌主-棉花糖喵喵:

侠女，今天我想把600515给卖掉，但是卖点不会看，帮忙看一下，今天能涨到多少？着急。

@LeeLiLemon:

强烈赞同……欲速则不达，东风总会在适当的时候来的。

@天然心情--:

控制好仓位，心里有底，不用慌！

@伤寒怒放:

做自己，其他人与你无关，你这头疼失眠的，不能生气。

@鹅毛大雪之老腰:

谢谢，有你的陪伴，每天都是满满的正能量！虽然不知道这依靠能有多久，只是祈祷着越久越好……

@寒流围博:

侠女辛苦了，还要辛苦安慰我等韭菜，哈哈。

@东方红0309:

严重同意观点，今日大盘红盘报收大概率。

@温柔替你疗伤:

姐姐说的对！听您的！耐心等待！

@自由方:

我两市跌幅第一的都还在持有。

@金戈kg:

淡定持股，理智操作。

(本报综合)

### 启事

如果你是炒股牛人，在征战股市上有独到的策略；如果你是资深股民，在股海浮沉中有酸甜苦辣故事；亦或你仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考；如果你会精打细算，是有种种理财持家之道的达人，请将您的一己之见或故事发至《钱经》版，与广大读者分享。

投稿注意事项：

①稿件字数不限，内容简洁明了，逻辑清晰。②投稿信箱：904169638@qq.com。③联系电话：0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用，将通过电子邮件或电话形式通知作者并发放稿费。